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24*, 25 et 26 MARS 2015 – PARIS PORTE DE VERSAILLES – PAVILLON 4

(*) Ouverture 14h00
L’avènement des « Digital Workplaces », le déploiement des RSE et leur intégration dans les intranets, la montée en puissance du travail collaboratif : toutes les grandes thématiques actuelles seront au cœur de la 10ème Edition du Salon Intranet & Collaboratif et de la 5ème Edition du Salon RSE.

Intranet 2.0 pour Entreprise 2.0 ; Réseaux Sociaux d’Entreprise ; Travail Collaboratif, Communication Unifiée et Web Collaboratifs ; Intelligence Collective… : les nouvelles offres de solutions informationnelles, transactionnelles, collaboratives et sociales constitutives seront présentées par les exposants pour accroître l’efficacité et la performance des collaborateurs en offrant des fonctionnalités de collaboration, d’information, d’échanges, de communication, d’apprentissage…
D’ici à 2017, IDC prévoit que le marché des Réseaux Sociaux d’Entreprise devrait atteindre les 2,7 milliards de dollars. Quant au marché des outils collaboratifs en entreprise, l’analyste estime qu’il va connaître une poussée de près de 9%chaque année jusqu’à l’horizon 2018.

Durant 2 jours ½, cette manifestation regroupera :

· Une exposition regroupant 80 sociétés exposantes, experts et professionnels de l’intranet, des médias sociaux et du travail collaboratif. (Espace, Projets et Travail Collaboratif, Annuaire Collaboratif, Intranet et Extranet, Blogs projet, Microblogging, Espaces participatifs et communautaires, Portails web et Performance web, Intranet 2.0,  Site Web 2.0, Entreprise 2.0, Réseaux Sociaux d'Entreprise, Blogs, Widgets, Communication Unifiée, Web TV & Web Cast, Knowledge Management…) qui satisferont les attentes de plus de 3.600 visiteurs professionnels attendus.

·  16 Conférences / tables rondes animées par des journalistes au cours desquelles des entreprises-clientes, des experts et des fournisseurs apporteront leurs expériences et savoir-faire.

· 30 ateliers de démos d’outils / services technologiques permettant de découvrir les solutions et les grandes tendances promues par chacun des exposants.

Les exposants 2014 déjà inscrits pour l’édition de 2015 : 
Arctus, Jalios, Talkspirit, Connectic People / Flowline Line Groupe, Inspheris, Kimind / Cloudlivia, Nextmodernity, Jamespot, Bluekiwi Software, Knowings, Teamtown, Spectrum, Whatever Company / Knowledge Plaza, ASI Informatique, Masao,Klee Group, Xwiki…
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